Gemeinde Blankenfelde-Mahlow Stand 22.02.2021

Anfragen der Gemeindevertreter August 2020

Anfragen der Gemeindevertreter

Frau Scholz
(per E-Mail am 30.08.2020)

Inhalt der Anfrage Antwort vom 20.10.2020

Der Bereich sowjetische Ehrengraber auf dem | Die Pflege der sowjetischen Ehrengréber verblieb in der
evangelischen Friedhof Blankenfelde wurde saniert | Gemeindeverwaltung und wird durch den Werkstatthof
und fertiggestellt. Ubernommen.

Wer flhrt jetzt die pflegerischen Mal3inahmen durch?
Erfolgte hier eine Vergabe an ein Unternehmen oder
verbliebt die Pflege in der Gemeindeverwaltung?
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Anfragen der Gemeindevertreter
Herr Trebus
(per E-Mail am 31.08.2020)

Inhalt der Anfrage Antwort vom 25.09.2020
Wurden der neue Nahverkehrsplan TF Nord, in den | Die Entwicklung des OPNV ist in den Prozess zur
vorliegenden INSEK Unterlagen bereits | Aufstellung des INSEK eingeflossen.
berucksichtig? Hierzu wurde unteranderem im Workshop zum INSEK

am 12.09.2020 berichtet.
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Gemeinde Blankenfelde-Mahlow

Stand 22.02.2021

Anfragen der Gemeindevertreter

Herr Trebus
(per E-Mail am 31.08.2020)

Inhalt der Anfrage

Antwort vom 20.10.2020

Welche Sportstatten hat unsere Gemeine in den
letzten 15 Jahren gebaut oder saniert?

Welche Forderprogramme wurden bei diesen
einzelnen Sportstatten Projekten in  Anspruch
genommen ( Landkreis, Land, Bund, Europaische
Union).

Uber eine tabellarische Auflistung wiirden wir uns
freuen.

Die Gemeinde selbst erhalt keine Forderungen fir die
Sportstatten.

Nach der Forderrichtlinien des Landessportbundes
Brandenburg e.V. werden die Vereine direkt gefordert.
Unter anderem haben hier der BSC PreuRen 07
Blankenfelde-Mahlow e.V. und der Natursportpark
Blankenfelde MaBhahmen geférdert bekommen.
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Gemeinde Blankenfelde-Mahlow

Stand 22.02.2021

Anfragen der Gemeindevertreter

Frau Knake
(per E-Mail am 19.08.2020)

Inhalt der Anfrage

Antwort vom 22.02.2021

1. Wie viel Kinder zwischen 1 und 6 sind in der
Gemeinde gemeldet?

2. Wie viel Kinder zwischen 0 und 1 sind in der
Gemeinde gemeldet?

3. Wie viele davon (Frage 1 und 2) im
Ubergangswohnheim?

4. Wie hat sich die Anzahl der Kinder in der
Gemeinde in den letzten Jahren entwickelt?

5. Uber wie viel Kitaplatze verfugt die Gemeinde bei
Regelbelegung?

6. Wie viel Kinder werden aktuell a) in Kitas und b)
bei Tagesmiittern betreut?

7. Wie viele Betreuungsplatze in Tagespflegestellen
gibt es in der Gemeinde?

8. Wie viele Antrage konnten fir den Zeitraum August
2020 bis Juli 2021 nicht mit einem Platz beschieden
werden?

Zu 1. Stand 04.09.2020: Kinder mit Geburtsjahren 2014
- 2020 = 876

Zu 2. Stand 04.09.2020: Kinder mit Geburtsjahr 2019 =
115
Kinder mit Geburtsjahr 2020 = 78

Zu 3. Stand 04.09.2020: Kinder mit Geburtsdatum
04.09.2019 — 04.09.2020, die im Juhnsdorfer Weg 75
gemeldet sind = 3

Stand 04.09.2020: Kinder die mit Geburtsdatum
04.09.2014 — 04.09.2019 im Juhnsdorfer Weg 75
gemeldet sind = 21

Zu 4. Anzahl der Kinder, die in den jeweiligen Jahren
geboren wurden:

Jahr | 2020* | 2019* | 2018* | 2017* | 2016*
Geb. r
d. Kinder
2013 265 263 245 234 240
2014 296 261 257 244 245
2015 266 252 247 219 212
2016 266 241 231 221 138
2017 281 264 264 154 -
2018 266 257 182 - -
2019 237 160 - - -
2020 163 - - - -
*Stand am 04.09. des jeweiligen Jahres
Zu 5. 780 Platze/ derzeit genehmigte

Kapazitatserhéhung 840

Zu 6. a) 840/b) 85

Zu7.80

Zu 8. Fiur ca. 70 Kinder konnte kein Platz in der

Gemeinde angeboten werden — sind keine
Bescheide/privatrechtliche Vertréage, keine
Verwaltungsakte
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9. Wie viele Kinder aus dem Ubergangswohnheim
besuchen eine Kita/eine Tagespflegestelle?

10. Werden Absagen versendet, wieweit im Vorraus
werden diese versendet? Wieweit im Vorraus werden
Zusagen versendet?

Zu9.7

Zu 10. Marz/April Versendung der Zusagen, in diesem
Jahr auch Fehlmeldungen, dass kein Platz zur Verfigung
gestellt werden kann
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